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Dépose - Repose

SUSPENSION AR

DÉPOSE ET REPOSE D'UN RESSORT OU D'UN AMORTISSEUR 

DÉPOSE 

- Débloquer les vis de fixation de roue AR. 

- Mettre l'AR du véhicule sur chandelles. 

- Déposer la roue AR après avoir repéré sa position par rapport au moyeu (équilibrage). 

- Déposer la fixation inférieure de l'amortisseur (B) (fig. 1). 

- A l'aide du compresseur (réf. 0043217900) comprimer légèrement le ressort (fig. 2). 

- Sur la tôle supérieure de compartiment moteur repérer au toucher, par-dessus la moquette, la position 

  de l'obturateur permettant l'accès à la fixation supérieure d'amortisseur. 

- Découper la moquette (A) (fig. 3) en suivant le contour de l'obturateur, et la soulever. 

- Extraire l'obturateur de son logement (B) (fig. 3). 

- Déposer l'écrou de fixation supérieur de l'amortisseur (C) (fig. 3). 

ATTENTION : Ne jamais déposer cet écrou avant d'avoir comprimé le ressort de suspension.  

- Déposer l'ensemble ressort et amortisseur. 

- Sortir l'amortisseur du ressort. 

- Décomprimer le ressort. 

REPOSE 

Procéder dans l'ordre inverse de la dépose.

ATTENTION :

Le blocage de la fixation inférieure de l'amortisseur doit se faire voiture au sol avec une charge  
de 30 kg dans le coffre AR.


